

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области за 2022 год

дер.Доможирово
пер.Торговый, д.10

от 02 мая 2023 г.
15-30 час.

Присутствуют на публичных слушаниях: 10 человек (список прилагается).
Открывает публичные слушания Мокеев О.В... - председатель комиссии по проведению публичных слушаний
Протокол публичных слушаний ведет секретарь-Голик А.Л.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет об исполнении бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области за 2022 год

1.СЛУШАЛИ: Мокеева О.В.- председателя комиссии по проведению публичных слушаний.

Сказал, что на основании распоряжения главы Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области от 18 апреля 2023 г. №115-р и в соответствии с уставом Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Доможировском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов от 26.03.2012 г №181 проводятся слушания по отчету об исполнении бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области за 2022 год .

Для проведения публичных слушаний была образована комиссия в составе 6 человек: Председатель комиссии: Мокеев О.В.. –глава поселения.

Секретарь комиссии –Голик А.Л..-депутат по 9 избирательному округу.

Члены комиссии: Герасимова .-заместитель председателя совета депутатов , Коловангина М.А.- глава Администрации поселения, Никаноров В.В.- депутат по 10 избирательному округу, Лагно С.Н. председатель Комитета финансов Администрации МО Лодейнопольский муниципальный район

За период работы комиссии предложений и замечаний по проекту исполнения бюджета зарегистрировано не было.

2.ВЫСТУПИЛИ: Лагно С.Н.- председатель Комитета финансов Администрации МО Лодейнопольский муниципальный район

Сказала, что бюджет Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области за 2022 год исполнен по доходам в сумме 31 022,8 тыс. руб. и по расходам в сумме 31 358,1 тыс. руб. с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета) в сумме 335,3 тыс. руб. и далее подробно остановилась на основных показателях и статьях доходов и расходов.

В результате обсуждения проекта отчета об исполнении бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области за 2022 год **решили** :

1. Рекомендовать комиссии по проведению публичных слушаний по отчету об исполнении бюджета Доможировского сельского поселения Лодейнопольского

муниципального района Ленинградской области за 2022 год вынести данный проект на рассмотрение совета депутатов 16 мая 2023 года.

Голосовали: за – 10 чел, против – нет, воздержались – нет.

Председатель комиссии



О.В.Мокеев

Секретарь комиссии



А.Л.Голик